



Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów
Lecznictwa Otwartego Warszawa-Targówek



SZPZLO W-T 191/2020

Warszawa, dn. 22.12.2020

**Wyjaśnienia do zapytania o sygn. SZPZLO W-T 182/2020
na sukcesywne dostawy artykułów medycznych jednorazowych o wartości
poniżej 30 000 EUR.**

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 4-7

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania cewników foleya podwójnie pakowanych w opakowanie foliowe?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga zaoferowania cewników foleya podwójnie pakowanych w opakowanie foliowe.

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 18

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania elektrody w rozmiarze 57 x 34 mm w opakowaniu a'50 szt.?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga zaoferowania elektrod w rozmiarze 57 x 34 mm.

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 21

Czy Zamawiający dopuści gazik w rozmiarze 6 x 3 cm?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza gazik w rozmiarze 6 x 3 cm.

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 54

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania ostrzy wykonanych ze stali węglowej z wygrawerowaną nazwą producenta oraz numerem ostrza?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga zaoferowania ostrzy wykonanych ze stali węglowej z wygrawerowaną nazwą producenta oraz numerem ostrza.

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 55

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania papieru oryginalnego?

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający wymaga zaoferowania papieru oryginalnego.



MIEJSCE
PRZYJAZNE
SENIOROM
2016

Firmaroku 2017
DODATKOWY POLSKI TŁUMACZ

ul. Tykocińska 34, 03-545 Warszawa
Sekretariat tel. 22 518 26 41, fax 22 518 26 44
e-mail: sekretariat@zoztargowek.waw.pl, www.zoztargowek.waw.pl
NIP 524-27-48-756, Regon: 145950090
konto: PEKAO S.A. 33 1240 6074 1111 0010 4364 7094



ISO 9001
LL-C (Certification)



ISO 27001
LL-C (Certification)



ISO 14001
LL-C (Certification)

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 80

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania opakowania a'25 szt. gumowych staz?

Odpowiedź Zamawiającego: *Zamawiający wymaga zaoferowania opakowania a'25 szt. gumowych staz.*

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 81

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania pasków do zamykania ran z akrylowym klejem z mikroporowatej włókniny poliestrowej wzmocnionej włóknami sztucznego jedwabiu, kopertka zawierająca 6 pasków, opakowanie zawierające 50 kopert po 6 pasków?

Odpowiedź Zamawiającego: *Zamawiający wymaga zaoferowania pasków do zamykania ran z akrylowym klejem z mikroporowatej włókniny poliestrowej wzmocnionej włóknami sztucznego jedwabiu, kopertka zawierająca 6 pasków, opakowanie zawierające 50 kopert po 6 pasków.*

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 95

Czy Zamawiający wymaga plastrów sterylizowanych radiacyjnie? Taki sposób sterylizacji zapewnia lepsze właściwości lepne.

Odpowiedź Zamawiającego: *Zamawiający wymaga plastrów sterylizowanych radiacyjnie.*

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 99

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania kaniuli wykonanej z poliuretanu z min. 5 paskami wtopionymi widocznymi w RTG?

Odpowiedź Zamawiającego: *Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga zaoferowania kaniuli wykonanej z poliuretanu z min. 5 paskami wtopionymi widocznymi w RTG.*

Dotyczy Pakiet nr 1, poz. 109

Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania gazików w rozmiarze 6 cm x 3 cm (suchy + mokry)?

Odpowiedź Zamawiającego: *Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga zaoferowania gazików w rozmiarze 6 cm x 3 cm (suchy + mokry).*

Dotyczy Pakiet nr 2, poz. 1 i 2

Czy Zamawiający dopuści czepek operacyjny damski o średnicy w stanie nierozciągniętym (bezpośrednio po rozprostowaniu) wynoszącej nie mniej niż 25 cm?

Odpowiedź Zamawiającego: *Zamawiający dopuszcza czepek operacyjny damski o średnicy w stanie nierozciągniętym (bezpośrednio po rozprostowaniu) wynoszącej nie mniej niż 25 cm.*

Dotyczy Pakiet nr 2, poz. 1 i 2

Czy Zamawiający dopuści czepek operacyjny damski w kolorze niebieskim?

Odpowiedź Zamawiającego: *Zamawiający dopuszcza czepek operacyjny damski w kolorze niebieskim.*

Dotyczy Pakiet nr 2, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania fartucha nieprzemakalnego wykonanego z włókniny o gramaturze 40g/m²?

Odpowiedź Zamawiającego: *Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania fartucha nieprzemakalnego wykonanego z włókniny o gramaturze 40g/m².*